
A család ölében  
 

Mit értünk a bébiszitter (Au-pair) szolgáltatás alatt? 
Informáciok bébiszittereknek és családoknak. 

 
Íme egy pár ok, miért akarnak a fiatalok külföldi 

családokhoz menni. 
 

 
Új nyelveket tanulni 
 
Ott, ahol az idegen nyelvet minden nap beszélik, ott lehet a legjobban megtanulni a 
mindennapos együttéléssel párhuzamosan a belföldiekkel. Ez késöbb nagyon 
szükséges lehet a továbbtanulásban, ha nyelvterületen akarnak szakosodni 
(példálul: Stewardess, Export & Import, Tolmács, Nyelvtanár, Marketing-Assistent, 
stb.). 
 
Az eddig szerzett tapasztalataid bövitése 
 
A mostani életteredböl kikerülni és egy új családba bekerülni, mindig egy különleges 
esemény. Sok Au-pair elöször adatik meg az a lehetöség, hogy ha egy rövid idöre is, 
de külön éljenek szöleiktöl. Ezzel megteszik az elsö lépéseket a különállo életre. 
 
Világot látni és dolgozni 
 
Elutazni egy másik országba, mindig sok pénzbe kerül. De most lehetöséged van 
arra, hogy saját munkád és kereseted révén megteheted ezt. 
 
Gondolkodási idöszak 
 
Elgondolkozhatsz a jövödön, hogy mit szeretnél a késöbbiekben (családalapitás, 
karrier a munka területén). 
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Tapasztalatokat gyüjteni a gyereknevelésben 
 
Vagy a háztartásban. Némely szakmában, pl. szociálpedagógusoknál, szociális 
ápoloknál, óvodai alkalmazottaknál az Au-pair idöszakot elismerik gyakorlatként. 
 
Országot és embereket megismerni 
 
Ahol esetlegesen késöbbiekben letelepedhetzs. 
 
Íme egy pár ok, miért alkalmaznak a családok Au-pai rt 
 
A szülök nagyon elfoglaltak, napközben dolgoznak, és elöfordul, hogy este is. Ezért 
van szükségünk egy fiatal, megbizható au-pair-re, aki helyettesiti öket néhány 
feladatkörben. Ezek pl. a gyermekeket elvinni reggelente az iskolába vagy az 
óvodába és délután értük menni. Ezen kivül, a gyermekek holmijait (játékok, szobai 
berendezésük, ruhájuk) tisztán és rendben tartani. Mindezek mellett hozzá kell 
füznünk, hogy az Au-pair munka egy fizikailag fáraszto és kimeritö munka, és cask 
igazán akkor müködig, hogy ha mindkét részröl pozitivan járulnak a feladathoz. 
 
Munkaidö 
 
Az Au-pair napi 5-6 órát max. heti 30 órát kell dolgoznia. Minimum egy vagy két nap 
szabadság jár neki hetente, függöen a hétközben eltöltött napi óráktol, és föggöen a 
családdal megbeszéltektöl. Az Au-pairnak bisztositani kell a nyelvtanfolymot (de nem 
fizetik) való részvételt és a kulturális területen a továbbképzést. A foglalkozási órak 
idöpontját mindig a családi körülmények határozzák meg. Minden családnak megvan 
a megszokott életrendje, amihez az Au-pairnak alkalmazkodnia kell. 
 
Szállás és étkeztetés 
 
Családtól függöen az Au-pairnak biztositani kell egy különállo szobát vagy lakrészt. 
Az étkezés mindigy a családdal együtt történik. Mindezek felett az Au-pairnak, 
családtol függöen biztositaniuk kell egy minden tömegközlekedési jármüre érvényes 
bérletet, vagy egy használatra megkapott autot, biciklit, stb. További juttatások: 
betegbiztositás, 260,00 EUR/honap zsebpénzt, telyes éllátást, esetleg nyelviskolai 
dijat (de nem muszálj). 
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Éjszakai gyermekfelügyelet 
 
Az Au-pairnak hetente max. három éjszakai felügyeletet kell nyújtaniuk, amit a 
családokkal elöre meg kell beszélniük a félreértések elkerülése végett. Mindez nagy 
segitség a családoknak, amivel nem szabad visszaélni egyik részröl sem. 
 
Házimunka 
 
A félreértések elkerülése végett elmondjuk, hogy az Au-pair munka elsödlegessen a 
gyermekek felügyeletére irányul, és a családoknak nem egy olcso takaritónöre van 
szükségünk. Mindezek mellett az Au-pair, aki bekerül egy család mindennapos 
életébe, elvárás vele szemben, hogy családtagként viselkedjen. Észrevegye a 
háztartásban felmerülö munkákat és azt a család nagylányaként el is végezze.  
 
Milyen munkára kötelezhetik az Au-pairt 
 

• Könnyü házimunkákat, mint pl. Vasalás, elmosogatás, felmosás, szekrények-
polcok rendberakása és törölgetése, porszivozás, saját lakrész tisztántartása 

• Fözés: az ételek elökészitése (burgonya hámozás, zöldségek megtisztitása). 
Hozzátesszük, hogy egész menük elkészitésére nem kötelezhetik az Au-pairt; 
természetesen ez nem azt jelenti, hogy ha valakinek kedve van a fözéshez, 
nem csinálhat esetlegesen kedvenc szájize szerint egész ételeket a család 
beleegyezésével. 

• Vasalás: hozzáfüznivaló csak a annyi, hogy ez nem egész napos munkára 
értendö 

• Bevásárlást elintézni 
• Reggelente az ágyakat bevetése 
• Varrás: Amennyiben az Au-pairnak megvan a képzése, vagy külön 

megbeszélés esetén, de nem kötelezö 
• A nyelviskolábajárást az EU kötelzövé tette, a család nem kérheti azt, hogy az 

iskolát – esetleges más munka miatt – ne látogassa. 
 
Nyaralás 
 
Az Au-pair idöszak alatt hivatalosan létezik nyaralási idö. A családoktol függoen 
megadják azt a lehetöséget, hogy a lányok nagyobb katolikus ünnepeknél 
(karácsony, húsvét) esetlegesen szilveszterkor meglátogassák a saját családjukat. 
Az Au-pair idöszak alatt (6 honap = 2 hét / 12 honap = 4 hét fizetet nyaralás) jár. 
Nem kötelezhetik ugyan, de megkérhetik az Au-pairt, hogy tartsanak velük a 
nyaralási idöszakban is. Ebben az esetben minden költséget a családnak kell állnia. 
Beleértve az utazást és a költöpénzt is. Amennyiben nem él a lehetöséggel, 
választhatja aszt, hogy otthon marad vagy haza utazik saját családjához. 
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Felmondás és áthelyezés 
 
A felmondás mindkét részröl létrejöhet, de mindkét esetben a felmondási idö két hét, 
azaz 14 nap. 
Mely okokból kifolyólag mondhat fel a család az Au-pairnak: 

• Nem végzi al rendesen a feladatkörét 
• Többszöri figyelmeztetésre sem hajlando a család elvárásainak megfelelöen 

viselkedni 
• Esetleges tárgyi- és anyagi javak eltulajdonitása 
• Amennyiben az iskolai idöt nem pontosan tölti ki 
• Esetleges megbeszélt idöpontokat pontosan nem tartja be 
• Gyerekekkel szembeni viselkedés (durvaság, eröszakoskodás/szexuális 

zaklatás, és gyermekek megütése) Figyelmeztetjük az Au-pairt,hogy mindezek 
elkövetése BÖRTÖNBÜNTETÈST VON MAGA UTÁN !!! 

 
Mely okokból kifolyolag mondhat fel az Au-pair a családnak: 

• Nem feladatköréhez füzödö munkák elvégeztetése 
• Túlzott munkaterhelés 
• Amennyiben a szülök viselkedése nem megfelelö az Au-pairnál szemben 

(durvaság, eröszakoskodás/szexuális zaklatás) 
• Amennyiben a család nem tartja be a rájuk ruházott kötelezettségüket (nem 

kap fizetést, nem kap bérletet, nem kap lakrészt, nem kap betegbiztositást, 
nem kap szabadidöt, nem kap elegendö kosztot) 

 
Esetlegesen bármely részröl problémák merülnének fel, azonnal értesiteni kell az 
agenturát, mely segit az esetleges felmerülö gondok elintézésében, bármelyik 
felsorolt gondolatjelhez összeszedett fogalomról is legyen szó. Kis problémákkal 
(mint honvágy, beszédproblémák, elkényeztetettség) kérjük ne zavard közvetitödet. 
 
A tartozkodási idö 
 
6-tól 12 hónapik terjedö idöszakra kapják meg az Au-pairek az Au-pair engedélyt, 
ami maximum idöszakot jelent, amit eltölthetnek bébiszitterként egy adott országban. 
Szorossan hozzá kötödik, hogy az Au-pair – országtol füg – min. 17 és max. 27 éves 
korukig jöhetnek számitásba bébiszitterként. Kérjük az Au-pairnak jelentkezöket, 
hogy lehetséges kiutazási idöpontjuk elött 3 hónappal adják le jelentkezési lapjukat a 
gyorsabb és folyamatos ügykezelés miatt. 
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Garancia 
 
Vállaljuk, hogy a keresletet és a kinálatot megprobáljuk mindig az egymásnak 
legmegfelelöbben összeegyeztetni. Bármennyire is szeretnénk, nem mindig sikerül 
elsöre megtalálni mindkét résznek a megfelelö közös utat. Az agenturát bármely 
idöpontban el lehet érni telefonon, vagy némelyik esetben szükséges a személyes 
találkozás is. 
 
 
Családnak számitanak 
 
Házaspárok gyerekkel vagy gerek nélkül, élettársak, vagy egydülállok gyerekkel 
közös háztartásban.  

 
 
 
 

 


